

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

г. Оренбург

от  ОКТ 1950
Газета № . . .

Встреча артистов со зрителями

Как и все работники культуры, коллектив областного драматического театра имени М. Горького готовится ко II-му съезду работников культуры. Намечено провести несколько творческих встреч с тружениками крупнейших промышленных предприятий города и сельскими зрителями.

Уже в новом сезоне, открывшемся 10 сентября, театр успеет побывать со спектаклями в совхозах «Боевой» и «Чебыньковский», а также в Доме культуры паровозоремонтного завода, где были показаны «Праздник фонарей» и «Настоящая женщина».

На днях группа творческих работников выезжала на завод гидропрессов. Вободенный перерыв прямо в цехе состоялась теплая встреча артистов с рабочими. Открыл ее председатель заводского комитета В. Ф. Плюснев.

Со словами приветия от имени артистов выступил режиссер М. В. Нагли. Рассказав об итогах прошедшего сезона, он поделился творческими планами театра.

Работники завода М. И. Кисельман и Ю. М. Храмов говорили о любви к сцене театру, о помощи, которую он оказывает в воспитании человека нового, коммунистического общества. Высокую оценку зрителей получили спектакли «Дали неоглядные...», «Егор Булычев и другие», «Преступление и наказание». Рабочие высказали замечание, что театр мало ставит пьес о нашем героическом рабочем классе.

В заключение встречи были показаны отрывки из спектаклей «Егор Булычев и другие» и «Третье слово». В них выступили артисты Е. Высоцкая, Г. Моваченко, А. Бахмутская, В. Рублевский, С. Чернаков и другие.

Рабочие завода горячо благодарили работников театра за интересную, дружескую встречу.

В ближайшее время подобные встречи состоятся на шелкокомбинате, паровозоремонтном заводе и ряде других предприятий города.

Р. РАСОВСКИЙ.